Самостоятельная работа 11.2
«Арифметические действия с десятичными дробями»

Вариант 1

1. Выполните действия: 
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2. Электрифицировано 16,5 км железной дороги, что составляет 
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 всей дороги между двумя станциями. Какова длина дороги между этими станциями? 

______________________________________________________________________

Самостоятельная работа 11.2
«Арифметические действия с десятичными дробями»

Вариант 2
1. Выполните действия: 
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2. Собрали  26,6 т яблок.  
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 всех яблок отправили на консервный завод. Сколько тонн яблок отправили на консервный завод? 
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